
            ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
    4η Υ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ                    
      ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                                                      Θεσσαλονίκη 10-10-2022
                   «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»                                                                             Αριθ. πρωτ:  12620
(Εθν. Αντίστασης 161 ΤΚ 55134 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

Διεύθυνση:        ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
Τμήμα :               Οικονομικού
Γραφείο:             Προμηθειών
Πληροφορίες:    Αντωνίου Θ.
Τηλέφωνο :       2313 304 461/464 
Email:                 promagpavlos@outlook.com

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΜΕ ΑΡ.  2022-42/ΣΠ
«ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟ ΥΠΕΡΗΧΟ (ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ)» CPV: 33140000-3

Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  προμήθεια  «ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ  ΓΙΑ  ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟ
ΥΠΕΡΗΧΟ (ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ)» CPV: 33140000-3 για τις ανάγκες του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου
του Γ.Ν.Θ. «ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ», προϋπολογισθείσας δαπάνης 30.739,60€ με ΦΠΑ και  κριτήριο κατακύρωσης
την  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη  προσφορά,  βάσει  τιμής,  σε  εφαρμογή  του  Πίνακα
Προγραμματισμού Διαγωνισμών, Προμηθειών και Υπηρεσιών Υγείας του διαχειριστικού έτους 2022.

Το Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», έχοντας υπόψη:

Α. Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν:
1.  Ο  ν.  4412  (ΦΕΚ  147/α’/8-8-2016)  «Δημόσιες  Συμβάσεις  Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Ο ν. 4782/2021 (ΦΕΚ 36/Α) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου
των  δημοσίων  συμβάσεων,  ειδικότερες  ρυθμίσεις  προμηθειών  στους  τομείς  της  άμυνας  και  της
ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία».
3. του π.δ. 80/2016 (Α΄145) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες».            

Β. Τις αποφάσεις – έγγραφα:

1.  H  με  αριθ.  Β18/17ης  ΣΥΝ/15-09-2022  (ΑΔΑ:ΩΤΞΜ46906Ι-Ι6Ξ  απόφαση  του  Δ.Σ.  του  Νοσοκομείου
έγκρισης του έκτου Υποβληθέντα Πίνακα Προγραμματισμού Διαγωνισμών Προμηθειών και Υπηρεσιών του
διαχειριστικού έτους 2022.

2.  Το  με  αριθ.  πρωτ.  8807/08-07-2022  αίτημα  των  ιατρών  του  Αιμοδυναμικού  Εργαστηρίου  με
επισυναπτόμενες  τεχνικές  προδιαγραφές  αναφορικά  με  την  προμήθεια  «ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ  ΓΙΑ
ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟ ΥΠΕΡΗΧΟ (ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ)».

3.  H με  αριθ.  Β10/17ης ΣΥΝ/15-09-2022 (ΑΔΑ:ΨΒΩΜ46906Ι-40Λ) απόφαση του Δ.Σ.  του Γ.Ν.Θ.  «Άγιος
Παύλος»,  με  την  οποία εγκρίθηκε  το  αριθ.  8807/08-07-2022  αίτημα  των ιατρών του  Αιμοδυναμικού
Εργαστηρίου και η διενέργεια συλλογής προσφορών.
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4. H απόφαση δέσμευσης δαπάνης με αριθ. πρωτ. Διοικ. 1306/28-09-2022 (ΑΔΑ:6Π4Ρ46906Ι-ΕΙΕ) με α/α
823 η οποία θα βαρύνει τον ΚΑΕ 1311.01.

Το Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» προβαίνει σε αναζήτηση προσφορών σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου
118 του ν. 4412/2016, για  την προμήθεια  «ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟ ΥΠΕΡΗΧΟ (ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ)»  CPV: 33140000-3  για  τις  ανάγκες  του  Αιμοδυναμικού  Εργαστηρίου  του  Γ.Ν.Θ.  «ΑΓ.
ΠΑΥΛΟΣ»,  προϋπολογισθείσας  δαπάνης  30.739,60€  με  ΦΠΑ  και  κριτήριο κατακύρωσης  την  πλέον
συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη  προσφορά,  βάσει  τιμής,  σε  εφαρμογή  του  Πίνακα
Προγραμματισμού Διαγωνισμών, Προμηθειών και Υπηρεσιών Υγείας του διαχειριστικού έτους 2022.

Αντικείμενο του διαγωνισμού-συνοπτικά στοιχεία
Είδος διαγωνισμού Σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα  στο  άρθρο  118  του  ν.

4412/2016 
Αριθμός διαγωνισμού 2022-42/ΣΠ
Αντικείμενο διαγωνισμού «ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ  ΓΙΑ  ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟ  ΥΠΕΡΗΧΟ  (ΜΕ

ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ)»
Κωδικός CPV 33140000-3
Κριτήριο κατακύρωσης Η  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη

προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής. 
Προϋπολογισθείσα δαπάνη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠA

30.739,60€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη άνευ ΦΠΑ 24.790,00€ χωρίς ΦΠΑ
Κωδικός Αριθμός Εξόδου (ΚΑΕ) 1311.01
Έναρξη υποβολής προσφορών Τρίτη 11-10-2022
Καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής
προσφορών

Τρίτη 18-10-2022 14.30μ.μ. 

Τόπος – τρόπος υποβολής προσφορών Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», 
΄Έντυπα  στη  διεύθυνση  του  Γ.Ν.Θ.  «ΑΓΙΟΣ  ΠΑΥΛΟΣ»
(Εθνικής Αντίστασης 161, Τ.Κ. 55134, Θεσσαλονίκη) στο
Γραφείο της Γραμματείας (πρωτόκολλο).

Χρόνος διενέργειας Τετάρτη 19-10-2022, ώρα 12:30
Τόπος διενέργειας  Γ.Ν.Θ.  «ΑΓΙΟΣ  ΠΑΥΛΟΣ»  Εθνικής  Αντίστασης  161,  ΤΚ

55134 Θεσσαλονίκη.
Διάρκεια σύμβασης  Ένα (1) έτος. Το Νοσοκομείο διατηρεί μονομερές 

δικαίωμα τρίμηνης παράτασης, κατόπιν αποφάσεως του 
αρμοδίου οργάνου του. 

Κρατήσεις επί της τιμής των ειδών Οι τιμές υπόκεινται στις υπέρ του Δημοσίου και τρίτων
νόμιμες κρατήσεις.

Χρόνος Ισχύος Προσφοράς Τριακόσιες  εξήντα  πέντε  (365)  ημερολογιακές  ημέρες
από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Διεύθυνση  Ιστοσελίδας  Ανάρτησης
Τεύχους Πρόσκλησης

www.agpavlos.gr

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
«ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟ ΥΠΕΡΗΧΟ (ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ)»
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1. Καθετήρα ενδοστεφανιαίου υπερήχου IVUS
2. Συστήματος μέτρησης κλασματικής εφεδρείας ροής  FFR-iFR

3. Συνοδού εξοπλισμού

Α. Τεχνικές προδιαγραφές 
1.  Καθετήρας ενδοστεφανιαίου υπερήχου μηχανικής σάρωσης και συχνότητας 60ΜΗz για την

απεικόνιση της εσωτερικής μορφολογίας των  στεφανιαίων αγγείων.

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ
ΤΕΜΑΧΙΟ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΤΙΜΗ

ΦΠΑ 24% ΤΕΛΙΚΗ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ

ΔΑΠΑΝΗ
1 Καθετήρας ενδοστεφανιαίου

υπερήχου IVUS
15 840,00€ 12.600,00€ 3.024,00€ 15.624,00€

1.  Να διαθέτει  εξαιρετικά χαμηλό προφίλ  προσπέλασης  των αγγείων και  να  είναι  συμβατός  με
οδηγούς καθετήρες αγγειοπλαστικής 5F.

2.  Το μήκος του καθετήρα να είναι 135cm
3.  Nα είναι συμβατός με τον υπάρχων εξοπλισμό του νοσοκομείου.

Τεχνικές προδιαγραφές 
2. Σύστημα μέτρησης κλασματικής εφεδρείας ροής.

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ
ΤΕΜΑΧΙΟ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΤΙΜΗ

ΦΠΑ 24% ΤΕΛΙΚΗ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ

ΔΑΠΑΝΗ
2 Σύστημα μέτρησης κλασματικής

εφεδρείας ροής  FFR-iFR
23 530,00€ 12.190,00€ 2.925,60€ 15.115,60€

  Να διαθέτει οπτικό αισθητήρα, άκρο 3 εκ., υδρόφιλη επίστρωση και συνολικό μήκος 185 εκ.
  Να δύναται να πραγματοποιήσει και εξέταση χωρίς χορήγηση αδενοσίνης.
 Nα είναι συμβατός με τον υπάρχων εξοπλισμό του νοσοκομείου.

Β. Τεχνικές προδιαγραφές 
ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
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ΚΟΝΣΟΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΓΙΑ ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟ ΥΠΕΡΗΧΟ και   ΤΗΝ ΜΕΤΡΗΣΗ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ  
ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ ΣΤΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΑΙΜΟΦΟΡΑ ΑΓΓΕΙΑ

Σύστημα καθοδήγησης πολλαπλών μεθόδων

Το  φορητό,  τροχήλατο  σύστημα  καθοδήγησης  πολλαπλών  μεθόδων  να  είναι  ένα  σύστημα
ιατροτεχνολογικού  προϊόντος για  χρήση σε  κατάσταση λειτουργίας  ενδαγγειακού  υπερηχογραφήματος
(IVUS) και τη μέτρηση φυσιολογικών παραμέτρων στα στεφανιαία και αιμοφόρα αγγεία με ή χωρίς χρήση
αδενοσίνης(FFR & DFR). 

Το  σύστημα  απεικόνισης  υπερήχων  να  προορίζεται  για  εξετάσεις  ενδαγγειακών  παθολογικών
καταστάσεων μέσω υπερήχων  και  τη μέτρηση φυσιολογικών παραμέτρων στα στεφανιαία  αιμοφόρα
αγγεία. 
Το  ενδαγγειακό   υπερηχογράφημα  ενδείκνυται  για  ασθενείς  υποψήφιους  για  διαυλικές  παρεμβατικές
επεμβάσεις, όπως η αγγειοπλαστική και η αθηρεκτομή. 
Το  σύστημα  για  λειτουργία  σε  κατάσταση  IVUS/FFR/DFR  να  περιλαμβάνει  τα  κάτωθι  όπως  αυτά
απεικονίζονται :

 Δύο (2) υπολογιστές (Επεξεργαστής λήψης και επεξεργαστής απεικόνισης)
 Μία (1) οθόνη υγρών κρυστάλλων (LCD)
 Μία (1) οθόνη αφής
 Ένα (1) μετασχηματιστή απομόνωσης
 Μία  (1)  διάταξη  κυλιόμενου  τροχήλατου  (συμπεριλαμβάνει  την  απαραίτητη  εσωτερική

καλωδίωση του τροχήλατου)
 Ένα (1) εκτυπωτή
 Την κινητήρια μονάδα MDU5 PLUS
 Μία  (1)  κονσόλα  σύνδεσης  σύρματος  μέτρησης  φυσιολογικών  παραμέτρων  στα  στεφανιαία

αιμοφόρα αγγεία.

Τροχήλατο συστήματος 

Το  σύστημα  να  είναι  σχεδιασμένο  για  απεικόνιση  ενδοαυλικών  ανατομιών  δια  μέσου  συμβατών
καθετήρων για στεφανιαία και  ενδοκαρδιακή ένδειξη με εύρος συχνοτήτων 60MHz.   Οι καθετήρες
ενδοστεφανιαίου υπερήχου, περιστροφικού τύπου, αποστέλλουν τα ανακλώμενα ακουστικά σήματα
διαμέσου  της  κινητήριας  μονάδας  MDU  5  PLUS  στην  κεντρική  μονάδα  όπου  μετά  από  ψηφιακή
επεξεργασία του υπερήχου, αποδίδει εξαιρετικά ευκρινή και άριστα φιλτραρισμένη εικόνα.

Η απόσυρση του καθετήρα να  μπορεί να πραγματοποιηθεί είτε χειροκίνητα είτε αυτόματα (με τη
χρήση της αναλωσίμου συσκευής απόσυρσης) με σταθερό ρυθμό 0.5 ή 1.0 mm/sec.

Να  διαθέτει  ειδικά  σχεδιασμένη  απεικόνιση  δια  μέσου  συμβατών  συρμάτων  για τη  μέτρηση
φυσιολογικών  παραμέτρων  στα  στεφανιαία  αιμοφόρα  αγγεία  με  την  χρήση  είτε  χωρίς  την  χρήση
αδενοσίνης  αναλόγως  την  επιλογή  του  χειριστή. .  Η  μέτρηση  της  πίεσης  μεταφέρεται  δια  μέσου
σύνδεσης οπτικής ίνας σε επεξεργαστή όπου και προσδιορίζεται το Κλάσμα Εφεδρείας Ροής (FFR).Να
δίνεται η δυνατότητα επιλογής μέτρησης χωρίς την χρήση αδενοσίνης(FFR/DFR).Να μην χρειάζεται ο
συγχρονισμός με το καρδιογράφημα για την απόδοση των αποτελεσμάτων.
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Τα αποτελέσματα να απεικονίζονται στην τροχήλατη κονσόλα μέσω ασύρματης επικοινωνίας με την
κονσόλα σύνδεσης των συμβατών συρμάτων.

Να  διαθέτει  τη  δυνατότητα  αποθήκευσης  των  καταγραφών  στον  εσωτερικό  δίσκο  του  επεξεργαστή
απεικόνισης, και μετά από μετατροπή σε αρχείο DICOM της αντιγραφής σε εξωτερικό μέσο αποθήκευσης
όπως  CD-R  ή  DVD+R,  σε  αποσπώμενο  μέσο  μαζικής  αποθήκευσης  καθώς  επίσης  και  σε  δικτυακό
διακομιστή  DICOM.Η  ανάγνωση  των  αποθηκευμένων  εικόνων  και  δεδομένων  να  μπορεί  να
πραγματοποιηθεί σε οποιοδήποτε συμβατικό PC με τη χρήση προγράμματος επισκόπησης δεδομένων
DICOM χωρίς επιπλέον χρέωση. 

Η διαχείριση του συστήματος να  πραγματοποιείται από ένα εύχρηστο πρόγραμμα διεπαφής χρήστη
(GUI) που χαρακτηρίζεται από εργονομία, απλότητα και ταχύτητα στην εκτέλεση.

Να  δίνεται  η  δυνατότητα  στο  χρήστη  για  επισκόπηση  και  μετρήσεις  τόσο  σε  εγκάρσιες  τομές  της
καταγραφής του αγγείου όσο και σε ανασύσταση του επιμήκη άξονα. 

Επιπροσθέτως ο χρήστης δύναται να επισημάνει με σελιδοδείκτες κατά τη διάρκεια καταγραφής σημεία
ενδιαφέροντος  για  εύκολη  πρόσβαση  σε  αυτά  για  την  περεταίρω  μελέτη.  Το  σύστημα  να   έχει  τη
δυνατότητα  ταυτόχρονης  απεικόνισης  του  αγγείου  σε  εγκάρσια  και  επιμήκη  διατομή  με  αυτόματη
εμφάνιση  του αγγειακού αυλού και του αγγείου και των σελιδοδεικτών για ευκολότερες μετρήσεις και
εκτιμήσεις, και επιτρέπει την ταυτόχρονη απεικόνιση του αγγείου σε δύο εγκάρσιες τομές για σύγκριση
αυλού/στένωσης σε διαφορετικά σημεία του αγγείου.

Οι μετρήσεις να  περιλαμβάνουν τις διαμέτρους του αυλού και του αγγείου, την επιφάνεια του αυλού, το
μέσο χιτώνα, το ποσοστό της στένωσης και το μήκος της αθηρωματικής βλάβης.

Σχετικά με το λογισμικό, να  παρέχονται δωρεάν αναβαθμίσεις του λογισμικού.

Το σύστημα να  συνοδεύεται από οδηγίες χρήσης τόσο σε έντυπη όσο και σε ηλεκτρονική μορφή στα 
Ελληνικά και Αγγλικά.

    ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

1.  Η προμήθεια των ειδών θα γίνει  από τον προμηθευτή που έχει  συνολικά τη χαμηλότερη τιμή,  στο
σύνολο των ποσοτήτων των ειδών, προκειμένου να γίνει η παραχώρηση του συνοδού εξοπλισμού.
2.  Τα  υπό  προμήθεια  υλικά  θα  πρέπει  να  είναι  πρόσφατης  παραγωγής,  αμεταχείριστα,  πλήρη,
αποστειρωμένα,  μιας  χρήσης.  Κατά  την  παράδοσή  τους  να  φέρουν  επί  της  συσκευασίας  που
προσφέρονται όλες τις προβλεπόμενες από το πιστοποιητικό (CE) επισημάνσεις. 
3. Τα προϊόντα που θα προσκομισθούν να έχουν υπόλοιπο διάρκειας ζωής (χρήσης) ίση ή μεγαλύτερη των
12 μηνών από την παράδοσή τους.
4. Σε περίπτωση που παρατηρηθεί αλλοίωση του προϊόντος πριν τη λήξη του χρονικού ορίου χρήσης του,
η  οποία  αποδεδειγμένα  δεν  οφείλεται  σε  κακή  συντήρηση,  ο  προμηθευτής  είναι  υποχρεωμένος  να
αντικαταστήσει  όλη την  αλλοιωμένη  ποσότητα με  νέας  παραγωγής  υλικά  της  ίδιας  κατασκευάστριας
εταιρείας που θα πληρούν τους όρους της παρούσης προδιαγραφής, μέσα σε 10 ημέρες από την έγγραφη
ειδοποίησή του.
5. Κάθε προμηθευτής να καταθέσει τεχνική προσφορά, με πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου υλικού
μαζί  με  πλήρη  φυσικά  ή  τεχνικά  χαρακτηριστικά  και  οποιοδήποτε  άλλο  στοιχείο  που  προσδιορίζει
επακριβώς το είδος (prospectus, φωτογραφίες, συσκευασία, παρεχόμενες εγγυήσεις κλπ).

ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ-ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:
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Οι προσφορές, όσων επιθυμούν να συμμετέχουν, υποβάλλονται έντυπα στη διεύθυνση του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ
ΠΑΥΛΟΣ» (Εθνικής Αντίστασης 161, Τ.Κ. 55134 Θεσσαλονίκη) στο Γραφείο της Γραμματείας (πρωτόκολλο),
μέχρι και την Τετάρτη 12-10-2022, ώρα 14:30 μ.μ.

Σε κλειστό φάκελο εξωτερικά θα αναγράφεται:
Ο τίτλος: φάκελος προσφοράς για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την προμήθεια 
«ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟ ΥΠΕΡΗΧΟ (ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ)» CPV: 33141200-0.

 Ο Αριθ. Πρόσκλησης: 2022-42/ΣΠ

 Τα στοιχεία της εταιρείας

 Η διευκρίνιση: «Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη γραμματεία».
Διευκρινίζεται ότι οι προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα, δεν θα γίνουν αποδεκτές.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:

Ο φάκελος της προσφοράς θα περιλαμβάνει:

1. Δικαιολογητικά συμμετοχής     στον οποίο θα περιέχονται τα εξής:
α) Απόσπασμα του σχετικού ποινικού μητρώου έκδοσης έως τρεις (3) μήνες πριν την υποβολή του ή
ελλείψει  αυτού,  ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται  από αρμόδια δικαστική  ή  διοικητική  αρχή του
κράτους – μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω  οικονομικός
φορέας,   από το οποίο προκύπτει  ότι  πληρούνται οι  προϋποθέσεις  της παρ.  1 του άρθρου 73 του ν.
4412/2016. Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού,
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία
εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 
β)  Για  την  καταβολή  φόρων,  εφόσον  είναι  σε  ισχύ  κατά  το  χρόνο  υποβολής  τους, αποδεικτικά
ενημερότητας για χρέη προς το ελληνικό δημόσιο.

γ) Για την καταβολή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, πιστοποιητικά που εκδίδονται από την αρμόδια,
κατά περίπτωση, αρχή του ελληνικού κράτους,  εφόσον είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής τους, ότι
έχουν εκπληρωθεί  οι  υποχρεώσεις  του φορέα,  όσον αφορά στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής
ασφάλισης,  σύμφωνα με την ισχύουσα ελληνική  νομοθεσία (θα αφορά την κύρια και  την επικουρική
ασφάλιση).

δ)  Πιστοποιητικό/  βεβαίωση  του  οικείου  επαγγελματικού  ή  εμπορικού  μητρώου  –  αριθμός
καταχώρησης  στο  ΓΕΜΗ  (παρ.  2  άρθρου  75) του  Παραρτήματος  XI του  Προσαρτήματος  Α’  του  ν.
4412/2016, με το οποίο πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό, καθώς και το ειδικό επάγγελμά τους κατά
την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού,  οι εκάστοτε τροποποιήσεις  του καταστατικού,  εφόσον έχουν
εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους.

ε)  Για  την  απόδειξη  της  νόμιμης  σύστασης  και  εκπροσώπησης,  στις  περιπτώσεις  που  ο  οικονομικός
φορέας είναι νομικό πρόσωπο, προσκομίζει τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και
νόμιμης εκπροσώπησης εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή
τους (όπως πιστοποιητικό Γ.Ε.ΜΗ. τροποποιήσεων του καταστατικού ΦΕΚ σύστασης και εκπροσώπησης σε
περίπτωση Α.Ε., κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του διαγωνιζομένου).

στ)  Υπεύθυνη  Δήλωση  αποδοχής  των  όρων  της  πρόσκλησης,  του  χρόνου  ισχύος  προσφοράς  και
εκτέλεσης της σύμβασης σε περίπτωση επιλογής αναδόχου.

2. Οικονομικοτεχνική προσφορά
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Ο φάκελος της προσφοράς θα περιέχει την οικονομοτεχνική προσφορά, δηλαδή τα τεχνικά στοιχεία της
προσφοράς που πρέπει να είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που αναφέρονται στην παρούσα
πρόσκληση, καθώς και τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς του.
Εναλλακτικές προσφορές δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Η οικονομική προσφορά, θα περιέχει συμπληρωμένο τον παρακάτω πίνακα:

ΣΧΕΔΙΟ ΠΙΝΑΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α/Α
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΕΙΔΟΥΣ
ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΑΔΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΤΙΜΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ

ΦΠΑ 

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΑΔΑΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΜΕ ΦΠΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΤΙΜΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΜΕ ΦΠΑ

ΠΑΡΑΤΗΡ
ΤΙΜΩΝ

1
Καθετήρας ενδοστεφανιαίου

υπερήχου IVUS 15

2
Σύστημα μέτρησης κλασματικής

εφεδρείας ροής  FFR-iFR 23

  3

Κονσόλα και Συνοδός Εξοπλισμός
για Ενδοστεφανιαίο Υπέρηχο και

την μέτρηση φυσιολογικών
παραμέτρων στα στεφανιαία

αιμοφόρα αγγεία

- - -

-

- -

Οι τιμές των προσφορών θα εκφράζονται σε ευρώ. Στις τιμές θα συμπεριλαμβάνονται  οι  τυχόν υπέρ
τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός του ΦΠΑ, ο οποίος θα αναφέρεται ξεχωριστά.

Επίσης  θα  συμπληρώνεται  και  ο  κωδικός  και  η  τιμή  Παρατηρητηρίου  του  προσφερόμενου  υλικού,
εφόσον αυτό αντιστοιχεί.

Οικονομική Προσφορά που είναι ανώτερη της προϋπολογισθείσας δαπάνης ή της τιμής Παρατηρητηρίου
απορρίπτεται. 

Η κατακύρωση θα γίνει στον ανάδοχο που θα προσφέρει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη
προσφορά,  αποκλειστικά  βάσει  της  τιμής  στο  σύνολο  των  ειδών,  με  την  προϋπόθεση  ότι  με  την
προσφορά του ικανοποιούνται οι όροι της πρόσκλησης.

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 13 Οκτωβρίου 2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα
12:30 μ.μ. στο Γραφείο προμηθειών του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», ενώπιον αρμόδιας επιτροπής, παρουσία
των προσφερόντων ή των νομίμως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, εφόσον το επιθυμούν.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ – ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ

Η αρμόδια επιτροπή αποσφραγίζει τις προσφορές στον ορισμένο από την παρούσα χρόνο και προβαίνει
στην αξιολόγηση των προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή στο σύνολο των ειδών, συντάσσοντας
πρακτικό με το οποίο γνωμοδοτεί για τον ανάδοχο, το οποίο επικυρώνεται με απόφαση του αρμοδίου
οργάνου της Αναθέτουσας αρχής, η οποία κοινοποιείται με επιμέλεια αυτής στους προσφέροντες.
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Επισημαίνεται  ότι  αν  παρουσιαστούν  ελλείψεις  ή  ήσσονος  αξίας  ατέλειες  ή  πρόδηλα  τυπικά  ή
υπολογιστικά  σφάλματα  η  Επιτροπή  μπορεί  να  καλέσει  εγγράφως  τους  προσφέροντες  να  τα
διευκρινίσουν, σύμφωνα με το άρθρο 102 παρ. 4 του ν.4412/2016.

Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον ανάδοχο με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων
που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές.

Για δημόσιες συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία κατώτερη ή ίση των ορίων του άρθρου 118, περί απευθείας
ανάθεσης,  όποιος έχει έννομο συμφέρον, μπορεί να ζητήσει την ακύρωση πράξης ή παράλειψης της
αναθέτουσας αρχής, καθώς και την αναστολή εκτέλεσης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου της έδρας
της αναθέτουσας αρχής, σύμφωνα με όσα ορίζονται στα άρθρα 45 έως 56 του π.δ.18/1989 (Α’ 8), το
οποίο   αποφαίνεται   αμετακλήτως   χωρίς  να  επιτρέπεται  η  προηγούμενη  άσκηση  άλλης  ειδικής  ή
ενδικοφανούς  διοικητικής  προσφυγής. Το παράβολο  για  την  άσκηση  της  αίτησης  ακύρωσης  και  της
αίτησης αναστολής ορίζεται ίσο με το πέντε τοις εκατό (5%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης.

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Μετά  από  την  οριστικοποίηση  της  απόφασης  κατακύρωσης  η  αναθέτουσα  αρχή  προσκαλεί  τον
ανάδοχο, να προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού. Τυχόν υποβολή σχεδίων σύμβασης από
τους υποψήφιους μαζί με τις προσφορές τους, δε δημιουργεί καμία δέσμευση για την αναθέτουσα αρχή. 

Η σύμβαση που θα προκύψει θα είναι διάρκειας ενός (1) έτους. Σε περίπτωση μη εξάντλησης των
συμβατικών αποθεμάτων της συγκεκριμένης προμήθειας του Νοσοκομείου εντός του διαστήματος της
σύμβασης (1 έτος), το Νοσοκομείο θα διατηρεί το δικαίωμα να παρατείνει μονομερώς τη σύμβαση που
θα προκύψει με τους ίδιους όρους (τεχνικούς, οικονομικούς κ.τ.λ.). Η διάρκεια της ανωτέρω παράτασης
δεν μπορεί να υπερβαίνει τους τρεις (3) μήνες και μέχρι την απορρόφηση του φυσικού και οικονομικού
αντικειμένου  της  σύμβασης.  Στην  περίπτωση  αυτή  της  λύσης  της  σύμβασης  κατά  τη  διάρκεια  της
παράτασης, δεν επιφέρεται περαιτέρω αξίωση από τον ανάδοχο.

ΤΟΠΟΣ, ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ 

Ως  τόπος  παράδοσης  ορίζεται  η  έδρα  του  Νοσοκομείου:  Εθνικής  Αντίστασης  161,  Τ.Κ.  55134
Θεσσαλονίκη.

Ο  ανάδοχος υποχρεούται  να  εφαρμόσει  τη  σύμβαση  από  την  υπογραφή  της  και  από  τα  δύο
συμβαλλόμενα μέρη και σύμφωνα με όσα αναγράφονται σ’ αυτή.

Ο ανάδοχος υποχρεώνεται να παραδώσει στους χώρους των αποθηκών του Νοσοκομείου με δικά του
μεταφορικά μέσα και εργατικά, τα είδη που θα του δοθούν με έγγραφη παραγγελία και η παραλαβή θα
γίνεται από 3μελή επιτροπή, που θα εκδίδει το σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής.

Τα παραδιδόμενα είδη συνοδεύονται απαραίτητα από τιμολόγια ή δελτία αποστολής, αναγράφονται
τα χαρακτηριστικά στοιχεία, τον κωδικό αριθμό της σύμβασης, τους κωδικούς αριθμούς της κατάστασης
για  κάθε  είδος  την  ποσότητα  και  την  τιμή  αυτών.  Τα  άνωθεν  παραστατικά  θα  εκδίδονται  προς  το
Νοσοκομείο.

Η παραλαβή των παραδοτέων γίνεται από αρμόδια επιτροπή, η οποία ορίζεται με απόφαση της Α.Α.
Κατά  τη  διαδικασία  παραλαβής  διενεργείται  από  την  επιτροπή  ο  απαιτούμενος  έλεγχος  και  εφόσον
καλύπτονται  οι  απαιτήσεις  της  σύμβασης,  συντάσσει  και  υπογράφει  εντός  δέκα  (10)  ημερολογιακών
ημερών, πρωτόκολλο οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής.
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ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ:
 Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για ένα (1) έτος από την επόμενη μέρα
της  διενέργειας  της  πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος.  Προσφορά  η  οποία  ορίζει  χρόνο  ισχύος
μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται.
 Εγγυητική επιστολή συμμετοχής καθώς και καλής εκτέλεσης, δεν απαιτείται.
 Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο ΚΗΜΔΗΣ και στο διαδίκτυο και
συγκεκριμένα  στην  ιστοσελίδα  του  Νοσοκομείου  στη  διαδρομή  (URL)  http://www.agpavlos.gr./
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ/ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ/ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ-ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ.  Επισημαίνεται  ότι  οι  ενδιαφερόμενοι
οφείλουν να επισκέπτονται την ως άνω ιστοσελίδα του Νοσοκομείου για να ενημερώνονται  για τυχόν
αλλαγές.
 Για  ό,τι  δεν  προβλέπεται  στην  παρούσα  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος,  ισχύουν  οι
διατάξεις των νόμων και προεδρικών διαταγμάτων, όπως έχουν τροποποιηθεί και συμπληρωθεί.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν την Πρόσκληση από την ιστοσελίδα του νοσοκομείου
μας http://   www.agpavlos.gr  .   

Επισημαίνεται  ότι  οι  ενδιαφερόμενοι  οφείλουν  να  επισκέπτονται  την  ως  άνω  ιστοσελίδα  του
Νοσοκομείου για να ενημερώνονται για τυχόν αλλαγές.

                                                                                                             Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ  

                                                                                                                          ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΚΑΤΣΑΚΑΣ
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